UNION ST. FLORIAN / SEKTION FITNESS

Sektionsleitung: Claudia Winkler Telefon: 07224 40980

Mail.: fitness@union-stflorian.at

Homepage: www.stfl1.at



KURSNAME: ELTERN – KINDTURNEN - MI 16:00 🗆 17:00 🗀 7 DO 16:00 🗀 17:00 🗅
Name Erziehungsberechtigten:
Geb. Datum Erziehungsberechtigten:
Familien / Vorname Kind:
Geb. Datum Kind:
Adresse:
PLZ/Ort
Telefon:
E- Mail:
Datum und Unterschrift:

Ich bin mit der Verarbeitung der Daten gem. der DSGVO einverstanden. Infos siehe unter www.stfl1.at/datenschutz

Anmeldung: Mit Ihrer Anmeldung akzeptieren sie die Geschäftsbedingungen der Union St. Florian. Das Zustandekommen unserer Kurse ist unter anderem von einer bestimmten Mindestteilnehmerzahl von 10 Personen abhängig. Die Union St. Florian behält sich daher die kurzfristige Absage von Kursen vor. Anstelle der Absage des Kurses kann der Unterricht in einer Kleingruppe zu einem höheren Preis je Unterrichtseinheit angeboten werden.

Kursbeitrag: Zahlungsüberweisungsdaten werden per E-Mail mitgeteilt. Die Kursgebühr ist bis eine Woche nach Veranstaltungsbeginn fällig. Es besteht kein Anspruch auf Rückerstattung, bzw. Reduzierung bei versäumten Unterrichtseinheiten oder späteren Kurseintritt. Union Mitglieder St. Florian der anderen Sektionen und Studenten zahlen um rund 10 % ermäßigten Kursbetrag. Bei der Teilnahme eines weiteren Fitness Kurses wird auf den zweiten Kurs eine Ermäßigung von 10% gewährt.

Ausfallstunden: Benachrichtigung per Mail. Ausgefallene Stunden werden nachgeholt bzw. angehängt. In den Ferien und Feiertagen finden keine Kursstunden statt.

Hinweis: Für abgelegte Garderobe sowie Wertgegenstände, Sachbeschädigungen in den Räumlichkeiten übernehmen wir die Union St. Florian keinerlei Haftung. Das Tanzen, Turnen und der Aufenthalt geschehen auf eigene Gefahr. Eltern haften für ihre Kinder. Die Union St. Florian rät, vor der Teilnahme an den Fitnesskursen den Gesundheitszustand und allfällige Einschränkungen ärztlich abklären zu lassen und diese der Kursleitung vor Beginn des Kurses mitzuteilen.

In eigener Sache: Mit ihren Angaben zu ihrer E-Mailadresse bzw. Mobilnummer erklären sie sich einverstanden, dass sie Unterlagen (Fit Infos) und Informationen zur gebuchten Veranstaltung elektronischer Post (E-Mail, SMS) erhalten. Ihre Daten werden elektronisch verarbeitet und ausschließlich in der Union St. Florian verwendet.